
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$
CD 10 Years Division B0010979-02, Alternative Rock US 2008 URR very good 5 5 6

LP Airged L'Amh One eyed god MRR01, black vinyl, lyrics, lim. 400 (in black vinyl), numbered, Classic / Epic Metal GR 2002 Metal Reunion m-/m- 20 20 22

LP Airspeed Same
JRR031, grey vinyl (100 copies!), Demo '83 & '85, lim. 500, numbered, Italian 
Classic Metal

ITA 2011 Jolly Roger m/m 20 20 22

CD Ajattara Noitumaa FO781CD, Black Metal RUS 2009 Fono near mint 5 5 6
CD Amaran Pristine in bondage posh056, O-Card, Symphonic Metal FRA Listenable near mint 5 5 6
2CD Angra Angels cry / Holy land SPV 085-18522 CD, double-CD-set, Power Metal GER 98 Steamhammer near mint 7 7 8
LP Annihilator Alice in Hell RR 9488-1, OIS, price code sticker on back cover, Speed Metal NL 89 Roadrunner vg/vg+ 25 25 28
CD Ansur Axiom CANDLE154CD, incl. slipcase, Black Metal UK 2006 Candlelight near mint 5 5 6
CD Apokefale Interior chaos SLP-004CD, Black Metal RUS Serpent's Lair near mint 5 5 6
CD Apostate Trapped in a sleep Metallic 003, Doom / Death 2011 Metallic Media very good 5 5 6

CD Archetype  Hands of time
IMP 003, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, Prog. 
Rock / Metal

98 Intro Mental very good 5 5 6

CD Astrarot Of fire and soul CD has some surface marks which do not affect play at all, Thrash / Death GR 2012 Secret Port good 5 5 6

LP Attentat Rock Strike 207 198, printed inner sleeve, Classic French Metal GER 85 Riff / Virgin m-/m- 18 18 20

2CD Between The Buried And Me The great misdirect VR549, CD / DVD-dual disc (2-sided), digipak, o-card, Metalcore US 2009 Victiry near mint 7 7 8

CD Bloodshed Skullcrusher code006, digipak, Death Metal ITA Code666 near mint 5 5 6

CD Body Count Same
9 26878.2, cut-ut!!!, 18-track incl. Cop Killer, CD has some surface marks which do 
not affect play at all, HC / Crossover

US 92 Sire very good 20 20 22

LP Bride Show no mercy SPCN7900601171, 2inch seam split on top, CCM, Classic Metal US 87 Pure Metal vg/vg- 18 18 20
CD Burden Of Grief Unchained MAS DP0867, digipak, Melodic Death Metal GER 2014 Massacre near mint 7 7 8
EP Chozzen Phate Same SLR010, lyrics, inserts, lim. 330, numbered, Texas Metal from the 80ies GR 2008 Steel Legacy vg+/m- 15 15 17

LP Commandment No mercy
PSRLP009, black vinyl, lyrics, insert, foc, lim. 525, numbered, unreleased album, 
US Metal

GER 2009 Pure Steel m/m 20 20 22

CD COR Prekariat RR03, HC / Punk GER 2007 Rugencore very good 5 5 6
CD Crown Of Autumn The treasures arcane ELN001, digipak, Black / Doom ITA Elnor near mint 5 5 6

LP Dio Holy diver VERS 5, OIS, with "Copyright Control" on labels, excellent copy, Heavy Metal UK 83 Vertigo vg+/vg+ 30 30 33

CD Dragonsfire Burning for Metal D 0101, private pressing, Teutonic Metal GER 2005 Private pressing mint (stll sealed) 10 10 11
CD Einherjer Far far north 77197-2, digipak, Viking / Black / Folk Metal GER 97 Century Media very good 5 5 6
LP Electric Poison Live wire DGR010, black vinyl, lyrics, numbered, lim. 100, Heavy Metal CH 2020 Doc Gator m-/m- 20 20 22
LP Electric Poison Live wire DGR010, red vinyl, lyrics, numbered, lim. 100, Heavy Metal CH 2020 Doc Gator m-/m- 20 20 22
LP Extrema The seed of foolishness Night 171, lyrics, foc, lim. 250, numbered, Thrash / Groove Metal ITA 2013 NOTVD m-/m- 18 18 20
LP Fields Of The Nephilim Dawnrazor RE 0060, Goth Rock GER 87 Rebel vg/vg+ 15 15 17
CD Goretrade Perception of hate FBP-058, 1st pressing, Death Metal NL From Beyond near mint 7 7 8
CD Gorgoroth Destroyer or about…. NB 6321-2, Black Metal US 98 Nuclear Blast near mint 12 12 13

LP Griffin's In-Graved, Victor Same
SVR189, black vinyl, lim. 100 (of 500 copies), foc, US market version with 
download code, Doom Metal

FIN 2013 Svart m-/m- 20 20 22

LP Griffin's In-Graved, Victor Same
SVR189, green vinyl, lim. 100 (of 400 copies), foc, US market version with 
download code, Doom Metal

FIN 2013 Svart m-/m- 20 20 22

LP Griffin's In-Graved, Victor Same
SVR189, brown vinyl, lim. 100 (of 800 copies), foc, seam split on left side, Doom 
Metal

FIN 2013 Svart m/vg+ 20 20 22

LP Hammerhead (UK) Ther sin eater HRR 434, black vinyl, 2 inserts, lim. 200 out of 500, NWOBHM / Classic Metal GER 2015 High Roller m-/m- 18 18 20
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LP Helix Walkin' on the razor's edge 1A 064-2401931, price code sticker on back cover, Hard & Heavy EU 84 Capitol vg-/vg 5 5 6
LP Helix Wild in the streets 1C 064-24 0836 1, OIS, Hard & Heavy EU 87 Capitol vg/vg+ 7 7 8
LP Helloween Live in the U.K. 7923711, OIS, price sticker on front cover, Heavy Metal FRA 89 EMI Pathe vg+/vg 12 12 13
CD Hess, Chris (CH) Heart of gold WWP 5055, Swiss Rock / Pop CH 95 WoodWay near mint 15 15 17
CD Hexenhaus The edge of sanity CD ATV 13, fucking Russian counterfeit!!!!, Techno Thrash RUS Russian Mafia near mint 10 10 11

CD Hexenhaus The edge of sanity
CD ATV 13, Original pressing, CD has some surface marks which do not affect play 
at all, Techno Thrash

UK 90 Active very good 30 30 33

LP Horde Of Torment, The Product of a sick mind REF. GB001, 8-track, Thrash Metal FRA 90 SA Bucher m-/vg+ 18 18 20

LP Hydrogyn Bombshell FEM 006, black vinyl, lyrics, foc, lim. 500, great US female Hardrock / Metal GER 2009 Femetal m-/m- 15 15 17

LP Ignitor Road of bones HRR 023, lyrics, plus 7"-Single, lim. 500, Heavy Metal in the vein of WARLOCK GER 2008
High Roller / 
Femetal

m/m 18 18 20

CD In This Moment
Rise of the blood legion - Greatest 
hits

9985442, Metalcore GER 2015 Century Media near mint 5 5 6

CD Inhume Decomposing from inside BB006, 1st pressing, Grindcore FRA Bones Brigade very good 5 5 6
CD Ivanhoe Visions….and reality AVR 0032, cut-out, Prog. Metal US Avalanche very good 7 7 8
CD Ivory Tower Beyond the stars LMP 0004-018 CD, Prog. / Power Metal GER 2000 Limb near mint 5 5 6
CD LaBrie, James Static impulse 0504452, Prog. Metal GER 2010 InsideOut near mint 5 5 6
CD Magnitude 9 Chaos to control IOMCD 027, Prog. Metal GER 98 InsideOut very good 5 5 6
2LP Malombra Our lady of the bones BWR 009, double-LP-set, booklet, foc, Gothic / Progressive Rock ITA 96 Black Widow vg+/vg+ 25 25 28

Box Marduk Blackcrowned
Blood 011, box-set incl. both cds (near mint), booklet 2 x VHS video (1xPAL & 
1xNTSC (outside box!), box has some storage wear, Black Metal

SWE Blooddawn / Regain very good 25 25 28

LP
Marino & Mahogany Rush, 
Frank

What's next CBS 83897, Blues / Hard Rock NL 80 CBS vg/vg- 5 5 6

CD Mason Big illusion ASP 9201 CD, Hard Rock GER 92 Andric Stanelle near mint 12 12 13
2CD Mostly Autumn Glass shadows AUT 733, digipak, CD&DVD, special collectors edition, Prog. Rock 2008 Private pressing near mint 15 15 17
LP Motorhead Death or glory (Bastards) VP 80029, re-release, Rock & Roll NL 2013 Vinyl Passion m/m (still sealed) 18 18 20
CD Nightingale The closing chronicles BMCD 90, Prog. Rock / Metal GER 96 Black Mark near mint 12 12 13
2CD Northwinds Chimeres BWRCD 089-2, CD/DVD-set, Folk Metal ITA Black Widow near mint 9 9 10
CD Nuclear Assault Game over & The plague CDFLAG 5, European pressing, 2 albums on 1 CD, Thrash Metal UK 87 UOF near mint 22 22 24
CD Omnicide (CH) Risen to run Cover = vg+, Swiss Death Metal CH 2012 Private pressing near mint 10 10 11
CD Paralysing Prophecy Free imprisoned JMR 0010, Heavy Metal GER 98 Just Metal near mint 5 5 6
LP Powermad Absolute power 925 937-1, OIS, tear in B-side label, Thrash Metal EU 89 Reprise vg+/vg+ 32 32 35
LP Powersurge Same (MCMXCI) RR 9311 1, US Metal NL 91 Roadrunner vg+/vg+ 15 15 17
10" Queensryche Overseeing the operation 10 QR 1, 10"-Maxi, 6-track, rare, US Power Metal UK 88 EMI m-/vg+ 18 18 20
LP Rising (SWE) Inside the universe orange vinyl, lyrics, lim. 100 out of 300 copies, Hard / Heavy GR 2017 Cult Metal m-/m- 22 22 24
LP Rosae Crucis Fede potere vendetta JRR 009, black vinyl, lyrics, lim. 500, numbered, Classic Metal ITA 2009 Jolly Roger m-/m- 18 18 20
LP Rosae Crucis Il re del mondo JRR03, black vinyl, lyrics, lim. 500, numbered, great Epic Metal ITA 2008 Jolly Roger m-/m- 18 18 20
CD Rossomahaar Quaerite lux in tenebris… XM 003 Cd, Black Metal ESP 2002 Xtreme near mint 5 5 6

LP Sabotage (ITA) Rumore nel vento JRR05, lyrics, lim. 500, numbered, their 1st Demo, Italian legends, Classic Metal ITA 2008 Jolly Roger m/m- 18 18 20

LP Savoy Brown Rock 'n' Roll warriors ST-7002, OIS, Hard / Blues Rock US 81 Town House vg/vg- 7 7 8
LP Slade Old new borrowed and blue 2383 261, foc, Glam / Hard Rock GER Polydor vg-/vg 5 5 6
LP Slade Rogues gallery PL70604, 7" is missing, Glam / Hard Rock EU 85 RCA vg+/vg+ 5 5 6

LP Slade The amazing kamikaze syndrome PL 70116, OIS, price stickers on front and back, Glam / Hard Rock EU 84 RCA vg/vg 5 5 6

LP Slade We'll bring the house down NL 71149, compilation, Glam / Hard Rock GER 81 RCA vg+/vg+ 8 8 9
CD Stratovarius Same MYNSP040, digipak, Power Metal EU 2005 Mayan very good 5 5 6



LP Stygian Shore The shore will arise HRR 018, blue vinyl, lyrics, plus bonus 7"-Single, lim. 500 copies, Epic Metal GER 2007 High Roller m/m 20 20 22

LP Suicidal Tendencies Lights…camera…revolution 466569 1, OIS, Crossover EU 90 Epic vg+/vg+ 25 25 28

CD Sultan (CH) Check and mate
cte 884 951-906, CD has some surface marks which do not affect play at all, 
Classic Metal

CH 90 Zar Musik very good 10 10 11

CD Svarttjern Misanthropic path of madness SD33C, Black Metal GER Schwarzdorn near mint 10 10 11

LP Taunted Bleeding black
ISR-001-10L, purple vinyl (only 100 were made in purple vinyl), lyrics, foc, lim. 
530, great US-Power/Speed Metal, slightly Thrash Metal

GER 2010 ISR m/m 40 40 44

CD Therion Theli
NB 179-2, CD has some surface marks which do not affect play at all, Symphonic / 
Death / Doom

GER 96 Nuclear Blast very good 5 5 6

CD Thus Defiled Through the impure veil of dawn DTP001CD, Black Metal UK 95 Dark Trinity near mint 12 12 13

CD Timor (CH) Aeons of despite QLR-350811-2, Swiss Melodic Death / Thrash CH 2008 Quam Libet mint (stll sealed) 7 7 8
CD Totenmond Reich in Rost MAS CD240, Death / Crust GER 2000 Massacre near mint 5 5 6

Box Type O Negative Dead again SPV 99199. complete box set incl. 3 LP's, DVD, T-Shirt. booklet, Gothic Metal GER 2008 Steamhammer m/m (still sealed) 195 195 215

CD Under Eden The savage circle BLRCD086, Death / Thrash GR 2005 Black Lotus near mint 5 5 6
CD Vader Tibi et igni NB 3215-0, digipak, Death Metal GER 2014 Nuclear Blast near mint 7 7 8
CD Varathron His majesty at the swamp MOON CD 024, Black Metal POL Pagan very good 22 22 24
CD Venom Fallen angels SPINE786765, Black / Thrash EU 2011 Spinefarm near mint 7 7 8

2LP Villain Time machine
HE250204, DoLP, glow-in-the-dark vinyl, lyrics, foc, lim. 500 (250 in glow.. vinyl), 
great US Metal

GER 2004 Hellion m/m 22 22 24

CD WASP The last command
SDPCD123, digipak, 7 bonustracks, CD has some slight surface marks which do 
not affect play at all, Heavy Metal

UK 97 Sanctuary very good 7 7 8


